Magyar vadas óriásnyúl
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Őshonos állatfajtáink között nyilvántartott nyúlfajta, hungarikum, magyar nemzeti kincs. Az egyetlen hazai tenyésztésű fajtánk, amely még létezik…

Tenyésztőink már az 1900-as évek elején lépéseket tettek a fajta kialakítására: az edzett, igénytelen, szapora magyar parlagi nyúlállományt keresztezték a Belga óriásnyúl import egyedeivel. Az utódokból a nagytestű, de a parlagi nyulaktól örökölt szívós, igénytelen egyedeket tenyésztették tovább, folytatva a Belga keresztezéseket is.

 A Magyar óriásnyúlról 1941-től szól a történet.

 Ettől kezdve emlegették önálló fajtaként, s ekkor még 4 színben fordult elő (vadas, vasderes, fekete, fehér). Megjegyzem, a vasderes színnek mindig voltak ellenzői, egy ideig külön fajtaként tenyésztették-, míg ki nem halt…
Jó típusú, a kistenyésztők körében igen kedvelt, de az eltérő tenyésztési irányzatok (tenyésztők, később az állami szektor beavatkozása) miatt két típusban tenyésztették a fajtát. Volt, aki a látványosabb formák felé fordult – fül- és testhosszúság növelése -, mások a gazdasági haszon növelésére nagyobb testsúlyt, a fülhossz elhanyagolását, a küllem figyelembevételére figyelmet alig fordító szaporítást helyezték előtérbe
.

A mai napig elfogadott fajtaleírás szerint a Magyar óriásnyúl 5, 5 -7 kg súlyú, ideális testsúlya 6, 5 kg. Zömök, széles törzsű, telt farú nyúl. Fülhosszúsága maximum 15 cm lehet. Legendás igénytelensége még a legszegényebb emberek számára is lehetővé tette tartását.
A Magyar óriásnyúl mégis kitartott kevés számú megszállott tenyésztője által, a Gödöllői Kutatóintézetben is foglalkoztak tenyésztésével, mikor is…

Import nyúlfajták, gazdasági hibrid nyulak özöne érkezett hazánkba. Mi tagadás, több haszonnal lehetett ezeket az állatokat értékesíteni a nyúlvágóhidak felvásárlói által. A fehér színű nyulak magasabb ára is olaj volt a tűzre.

A Magyar óriásnyulak felett beborult az ég, és így is maradt mindmáig.
Hogy egyáltalán hány egyede él még országunkban, azt nehéz lenne pontosan megállapítani, de minden szakértő egyetért abban: nemzeti fajtánkat a KIPUSZTULÁS VESZÉLYE FENYEGETI.
Ajálom ezt a fajtát mindenkinek, aki tenni szeretne nemzeti fajtánk fennmaradásáért, aki látványos, nagytestű, de kis igényű, könnyen tartható nyuszira vágyik.  
